



平成 25 年 6 月 13 日

各 位

会 社 名 昭和電線ホールディングス株式会社
 代表者名 取締役社長 相原 雅憲
 (コード番号 5805 東証第1部)
 問合せ先 経営企画部 IR・広報グループ長
 菅井 幹夫
 (TEL. 03-5404-6951)

(訂正)「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 25 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は太字および下線を付して表示しております。

記

〔訂正箇所〕

添付資料 20 ページ

(8) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

a. セグメント情報

(訂正前)

当連結会計年度(自平成24年4月1日 至平成25年3月31日)

	報告セグメント					その他 (注) 1 (百万円)	合計 (百万円)	調整額 (注) 2 (百万円)	連結財務 諸表計上 額 (注) 3 (百万円)
	電線線材 事業 (百万円)	電力シス テム事業 (百万円)	巻線事業 (百万円)	コミュニ ケーショ ンシステ ム事業 (百万円)	デバイス 事業 (百万円)				
売上高									
外部顧客への売 上高	66,787	41,364	19,858	20,217	19,550	2,019	169,798	—	169,798
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	18,376	1,163	670	2,054	752	10,305	33,321	△33,321	—
計	85,163	42,527	20,528	22,271	20,303	12,325	203,120	△33,321	169,798
セグメント利益又 は損失(△)	2,377	△1,407	△157	△217	1,065	△447	1,212	△85	1,126
セグメント資産	41,235	39,687	12,636	18,465	14,411	10,221	136,659	231	136,890
その他の項目									
減価償却費	510	836	353	437	426	663	3,227	△108	3,119
持分法適用会社 への投資額	2,351	651	—	—	54	71	3,129	—	3,129
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額	701	392	329	636	580	1,283	3,922	△110	3,812

(訂正後)

当連結会計年度（自平成24年4月1日 至平成25年3月31日）

	報告セグメント					その他 (注) 1 (百万円)	合計 (百万円)	調整額 (注) 2 (百万円)	連結財務 諸表計上 額 (注) 3 (百万円)
	電線線材 事業 (百万円)	電力シス テム事業 (百万円)	巻線事業 (百万円)	コミュニ ケーショ ンシステ ム事業 (百万円)	デバイス 事業 (百万円)				
売上高									
外部顧客への売 上高	66,787	41,364	19,858	20,217	19,550	2,019	169,798	—	169,798
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	18,376	1,163	670	2,054	752	10,305	33,321	△33,321	—
計	85,163	42,527	20,528	22,271	20,303	12,325	203,120	△33,321	169,798
セグメント利益又 は損失 (△)	2,377	△1,407	△157	△217	1,065	△447	1,212	△85	1,126
セグメント資産	41,235	39,687	12,636	18,465	14,411	10,221	136,659	231	136,890
その他の項目									
減価償却費	510	836	353	<u>488</u>	426	663	<u>3,278</u>	△108	<u>3,169</u>
持分法適用会社 への投資額	2,351	651	—	—	54	71	3,129	—	3,129
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額	701	392	329	636	580	1,283	3,922	△110	3,812

以 上